Kőrzeti (városi) vetélkedő biológiából 2016. április 10.
A TESZT MEGOLDÁSA A KÖZÉPISKOLÁK III. OSZTÁLYA RÉSZÉRE
	Sor-szám
	Pontos válasz
	Pont-számok
	Össz-pontszám

	1.
	2) giberellinnel
	1
	5

	2.
	5) receptor közvetített endocitózissal
	1
	

	3.
	1) a szerinhez
	1
	

	4.
	4) a fikoeritrinek
	1
	

	5.
	2) hálózatos szerkezet
	1
	

	6.
	P
	1
	5

	7.
	NP
	1
	

	8.
	NP
	1
	

	9.
	P
	1
	

	10.
	NP
	1
	

	11.
	а) 2, 4          b) 1, 3, 5
	5x2
	20
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	5x2
	

	13.
	központi szinapszis: 1, 2, 4, 5, 7;     motorikus lemez: 6, 9, 10    metszet: 3, 8
	10x1
	10

	14.
	A növény latin neve
Oryza sativa

Avena sativa

Taraxacum officinale

Pisum sativum

Spinacia oleracea

A naphossz szerinti csoport
rövid-nappalos
hosszú-nappalos
neutrális
neutrális
hosszú-
nappalos
A növény népi neve
rizs
zab
gyermekláncfű
borsó
spenót

	10x2
	35

	15.
	Csak a teljesen pontos válasz lesz elismerve:   3, 6, 2, 4, 1, 5, 7
	7
	

	16.
	1. nyakszirti,   2. halántéklebeny,   3. homloklebeny,   4. falcsonti lebeny 
	4х2
	

	17.
	[image: image1.jpg].
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	6х2
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Az ábrán a Calvin-ciklus van bemutatva.
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	Összesen:
	100


